
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

100

10

① 

 

 

  100  10  

 300 20 １ 

　　300と　20と　１を　あわせた　数は

321です。 

⑦ 

 

 

 100 

 200 ６ 

　　200と　６を　あわせた　数は　206です。 

⑤ 

 

 

 

 

  

 400 30 

　　400と　30を　あわせた　数は　430

です。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ 

321 

764 

198 

544 

430 

920 

206 

805

かず 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

30 

36 

79 

170 

400 

650

①　300は　100を　３つ　あつめた　数

です。 

 → を　10こ 

 → を　10こ →30こ 

 → を　10こ 

 

②　10を　30こで　300 

　　10を　６こで　60 

　　あわせて　360に　なっています。 

 かんが 
④　17こを　10こと　７こに　わけて　考

えます。 

 が　10こ → 
   →170 
 が　７こ → 

 

⑤　10が　10こで　100なので 

　　10が　40こで　400です。 

 

  →60こ→600 
⑥ 10が65こ   →650 
  → ５こ →50

［かいせつ］ 

あわせると 

かず 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ
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100

100
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① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

123 

587 

751 

824 

470 

210 

107 

808

① 

 100 20 ３ 

　　100と　20と　３を　あわせた　数は

123です。 

⑤　 

 400 70 

　　400と　70を　あわせた　数は　470

です。 

⑦　 

 ７ 

　　100と　７を　あわせた　数は　107

です。 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

50 

99 

68 

250 

100 

870

①　500は　100を　５つ　あつめた　数

です。 

 → を　10こ 

 → を　10こ 

 → を　10こ →50こ 

 → を　10こ 

 → を　10こ 

⑥ が　80こ →800 
   →870 
 が　  ７こ →  70 
 

 かんが 
④　25こを　20こと　５こに　わけて　考

えます。 

 が　20こ →200 
   →250 
 が　  ５こ →  50 
 

［かいせつ］ 

10100

10

10

10

100

10100

10100

10100

10

10

あわせると 

かず 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

435 

724 

650 

306 

500 

890

［かいせつ］ 

１ ①　百の　くらいが　４， 十の　くらいが　

３， 一の　くらいが　５　です。 

②　百の　くらいが　７， 十の　くらいが　

２， 一の　くらいが　４　です。 

③　百の　くらいが　６， 十の　くらいが　

５， 一の　くらいが　０　です。 

④　百の　くらいが　３， 十の　くらいが　

０， 一の　くらいが　６　です。 

⑤　10が　10こで　100です。 

　　10が　50こでは　100の　５つぶん

で　500に　なります。 

 

 

 

 

 

⑥　10が　80こで　800です。 

　　10が　89こでは　890に　なります。 

１

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 1010 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

→ 100 
→100 
→100　　500 
→100 
→100



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

［かいせつ］ 

２
 かず 
100は　10を　10こ　あつめた　数です。 

 

①　300は　100が　３こ　あつまった　

数なので　300は　10が　30こ　あつ

まった　数です。 

 

②　400は　10が　40こ　あつまった　

数です。 420は　10が　42こ　あつま

った　数です。 

 

 

 

 

 

③　800は　10が　80こ　あつまった　

数です。 830は　10が　83こ　あつま

った　数です。 

① 

② 

③ 

30こ 

42こ 

83こ 

２

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 1010 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10

100→ 
100→ 
100→ 
100→ 
20→ 

42こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

274 

853 

490 

702 

400 

760

［かいせつ］ 

１ ①　百の　くらいが　２， 十の　くらいが　

７， 一の　くらいが　４　です。 

②　百の　くらいが　８， 十の　くらいが　

５， 一の　くらいが　３　です。 

③　百の　くらいが　４， 十の　くらいが　

９， 一の　くらいが　０　です。 

④　百の　くらいが　７， 十の　くらいが　

０， 一の　くらいが　２　です。 

⑤　10が　10こで　100です。 

　　10が　40こでは　100の　４つぶん

で　400に　なります。 

 

 

 

 

⑥　10が　70こで　700です。 

　　10が　76こでは　760に　なります。 

１

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 1010 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

→ 100 
→100 
→100　　400 
→100



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

［かいせつ］ 

２
 かず 
100は　10を　10こ　あつめた　数です。 

 

①　600は　100が　６こ　あつまった　

数なので　600は　10が　60こ　あつ

まった　数です。 

 

②　300は　10が　30こ　あつまった　

数です。 360は　10が　36こ　あつま

った　数です。 

 

 

 

 

③　600は　10が　60こ　あつまった　

数です。 650は　10が　65こ　あつま

った　数です。 

① 

② 

③ 

60こ 

36こ 

65こ 

２

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 1010 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10 10 10 10 10

10 10 10 10 10 10

100→ 
100→ 
100→ 
60→ 

36こ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

イ 

イ 

ア 

ア 

イ 

［かいせつ］ 

１ ①　百の　くらいで　くらべます。 

　　アの　百の　くらいは　２。 

　　イの　百の　くらいは　３なので， 答え

は　イです。 

 
②　アは　451， イは　632　です。 

 
③　アは　707， イは　508　です。 

 

 
④　アは　970， イは　830　です。 

 

 
⑤　アは　190， イは　350　です。 

２ ①　420は　10を　42こ　あつめた　数

です。 10こ入りの　はこは　42はこ　

できます。 

 
②　870は　10を　87こ　あつめた　数

です。  10まい入りの　はこは　87はこ

できます。 

１

① 

② 

42はこ 

 87はこ 

２ かず 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

４ 

７ 

650 

74 

890

［かいせつ］ 

１ ①　百の　くらいの　数は　４です。 

 

 
②　一の　くらいの　数は　７です。 

 

 

 

 
④　10を　70こ　あつめると　700です。 

　　10を　74こ　あつめると　740にな

ります。 

⑤　10を　80こ　あつめると　800です。 

　　10を　89こ　あつめると　890にな

ります。 

２ ①　100が　５こと　10が　９こと　１が

２こで　592です。 

 

②　100が　２こと　10が　□こと　１が

４こで　264に　なって　います。 十のく

らいの　数が　６　なので， □は　６です。 

　　10まいの　はこは　６はこです。 

１

① 

② 

592こ 

６はこ 

２

かず 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年②／３けたの数のしくみ

ア 

イ 

① 

② 

 

③ 

６ 

５ 

９ 

32

［かいせつ］ 

１ ①　763の　十の　くらいの　数は　６

です。 

 
②　アは　百の　くらいの　数　５が　

入ります。 

　　イは　１の　数で　９が　入ります。 

２ ①　十の　くらいの　数が　７　なので　７

たばです。 

 

②　100が　３こで　300， 10が　１こで

10， １が　８こで　８， あわせると　

318になります。 

１

① 

② 

７たば 

318まい 

２

かず 




